

网民大会堂

话题：“天价烟”局长周久耕狱中写官场小说

网友发言
希望尽快发行,多爆料官员与房地产商黑幕才会畅销好卖。广东网友
小说就是影射现实。写小说是给外面人压力,会迫使外面的人活动让他早点出来。聪明人啊!上海网友
贪官们都像烟一样,平日里泛着光芒,头上飘着青烟,好不惬意。最终被人狠狠按死在烟灰缸里时才发现,身上沾满了口水,肮脏地躺在垃圾堆里,还被人称为屁股。河南网友
《至尊享受 地狱结局》。上海网友
《往事如烟》。江西南昌网友
《那些抽不到南京烟的日子里》。深圳网友
《烟久不分家》。苏州网友

话题：老人用3000元还50年前30元借款，称要讲诚信

网友发言
如果真算起来,那时的30元与现在的3万元才差不多。宁波网友
真的是诚信吗?我相信诚信应该是有有效期的,这份诚信已经过期了。能说得过去的是还有良知而已。温州网友
请不要单纯用金额来衡量。百倍偿还,表达了诚信的意义。向所有善良诚信的人致敬。广东惠州网友

话题：广东东部成假币重灾区，沿交通干线向全国辐射

网友发言
我是正宗揭阳人,但在北京生活从来不敢说自个儿是揭阳人。北京网友
漠视或掩盖问题,才是真正危险的;一旦问题已经不可收拾再捅破,那是真正可怕的。浙江嘉兴网友

四季沐歌 太阳能
诚招市区代理商 业务员
电话: 69163666 1553825099

袁伟民爆料的欣慰与遗憾



为什么只有到了退休后多年,才能有身心的释放与自由披露真相的环境?究竟是怎样一些力量,为我们储存了大量本不该存在的“内部机密”?而不能“直话直说”,将公共事件堆积成“机密”,与透明行政、政治文明的要求依然相去甚远。
所以,我们需要迟到的“爆料”,更需要及时的“爆料”。真相越新鲜,越能证明人的舒展、社会的开化、行政的清明;尘封许久、姗姗来迟的真相,多少反证出一些地方的扭曲,以及一些欣慰之余的遗憾。
——《中国青年报》

郑州公布首批优秀近现代建筑保护名录(A05、A06版) 凝固美景,城市百年脉动

首席评论员 闵良臣



马上评论

一座城市的历史不能只停留在纸上、停留在图片上,最好还要有“古董”实物给人们作参照。须知,只有实物才更具有历史感。从这一点而言,作为全国八大古都之一的郑州,保护优秀近现代建筑也就显得格外迫切,格外重要。
其实,保护古建筑以及优秀近现代建筑,一直是不少城市一项重要的工作,它需要人们提高认识,尤其要有一个保护“旧”的观念。清代戏剧理论家李渔认为:“人唯求旧,物

唯求新。”此话虽有一定道理,但在保护城市优秀近现代建筑上往往又恰恰是“物唯求旧”。这是因为城市中那些优秀近现代建筑,往往就是一个城市成长的缩影,甚至像树的年轮一样,通过研究这些优秀近现代建筑,可以了解一个城市的文明发展,可以了解城市的“昨天”。
可要想优秀近现代建筑真正得到保护,就一定要做好宣传工作,引起全体市民的重视,使广大市民充分认识到这些优秀近现代建筑就是我们城市历史的一部分,或者说就是这座城市的“昨天”,如果我们彻底毁掉了它们,城市的昨天也就只有从文字从图片上去了解

了。延长优秀近现代建筑的生命,就等于在延长城市的历史。
郑州虽属全国八大古都之一,悠久的历史给郑州留下丰富的文化积淀,全市有许多处文物古迹,可真正遗留下来的古建筑实在不多了。我们现在在市区能看到的“古董”,更多的也只是近现代建筑。
因此,相关部门及广大市民都有责任有义务把现存的一些优秀近现代建筑保护好,留传后世。借用郑州市规划局一位工作人员的话说:“这些优秀近现代建筑就是城市中的美景,更应该在城市建设中予以保护起来。”



让合法“重典”成就法律信仰
深圳交通安全处罚条例近日开始征求意见。条例规定,闯红灯等10种行为除首次犯规免于罚款外,都将处以高额罚款,达1000元之多,酒后驾车罚款可达1万元。
(10月12日《晶报》)

相比于封建专制时期的“重典”,深圳交通安全处罚条例中规定的“重典”,有三个显著的特征:一是处罚规则的合法性。处罚规则是在通过多种途径公布后广泛征集社会各界的意见,严格按照立法程序而成。二是“重典”不等于“苛律”。它充分体现以人为本的思想,不搞一刀切,区别处罚“初犯”与“累犯”。三是主要是经济上的“重典”,而不是“刑典”。
在市场经济条件下,没有人会和钱故意过不去,经济“重典”是培养公民守法习惯的有效方式,这在法治国家也已经证明非常有效。 叶雷

预约挂号的中介费能否财政埋单
今年11月起,所有公立三级医院都要开展

实名预约挂号服务。卫生部相关负责人表示,公立医院均可与第三方中介合作开展预约挂号,但前提是收费不得高于物价部门规定的标准。
(10月13日《新京报》)

卫生部公布的最终稿显然是用心良苦,也符合医疗卫生事业发展的规律。然而,既要把预约挂号制度推向民间,又要盈利性的挂号公司与公立医院加起来的挂号费不至民怨沸腾,这真是“又要马儿好又要马儿不吃草”的难题。于是,出现了“允许中介、不允许高收费”的怪条例。
要防止中介公司收取“额外费用”,这个问题相信监管部门会伤脑筋,对于公众来说,最深切的期望就是:中介费能否财政埋单?——这既是对弱势群体与挂号公司谈判能力倒置的担忧,也是基于公共医疗性质的合理期待。 宋桂芳

农民工无法退休的根因是利益未破局
来自湖南衡阳的易承芳到广州打工一干就是22年,本想着明年就可以退休的她,经过多方打听后才发现自己根本无法在广州领取养

老金。(10月13日《经济半小时》)

易承芳为何不能在广州领取养老金?因为她只交了11年养老保险,而未满15年。现在她能做的,只能选择退保,领回个人账户内缴纳的资金和利息,这也意味着易承芳缴纳了11年的养老保险,变成了银行的活期存款。
农民工无法“退休”,表面上看是制度使然,其实根本原因却是遭遇地方利益壁垒。因为农民工退保了,企业交的那部分钱就留在当地了。有专家说,这是一种掠夺。这样说,我觉得一点都不为过。 王军荣

好项目 一城一家 招合作伙伴 方便患者 节假日不休
承 戒酒 戒烟
患者不愿戒 也能戒酒 让效果说话 试用无效退款
不用住院 十年经验 家属参与 不会反弹
一部:郑州华泰医院戒烟科(三楼304室) 二部:郑州九至诚戒酒戒烟服务部(陇海路汽车南站西200米路南) (花园路动物园路西丹尼斯对面)
0371-61396377 0371-65726604
www.jiejuijieyan.com 专家热线:13017666216

郑州市财政局

关于2010年度全国会计专业技术资格考试有关报名问题的通知

2010年度全国会计专业技术资格考试定于2010年5月15日、16日举行。现将有关报名事项通知如下:

一、报名条件

- 1. 具备会计从业资格,持有会计从业资格证书。
2. 初级资格:具备高中以上学历,从事会计工作。
3. 中级资格:取得大学专科学历,从事会计工作满五年;取得大学本科学历,从事会计工作满四年;取得双学士学位或研究生班毕业,从事会计工作满二年;取得硕士学位,从事会计工作满一年;取得博士学位,从事会计工作。

二、考试科目和时间

参加初级资格考试的人员必须在一个考试年度内通过全部科目的考试;参加中级资格考试的人员以二年为一个周期,考生必须在连续的二个考试年度内通过全部科目的考试。

三、报名办法

有业务主管单位的考生可在本单位报名,单位汇总后上报业务主管部门;无业务主管单位的考生可就近在所辖县(市)区财政局报名(各县(市)区财政局不接受中介机构的报名)。

四、报名需交验的证件

报考会计专业技术资格的考生需提供学历证书、身份证、

会计从业资格证书(原件);近期一寸照片两张。已取得2009年度会计专业技术中级资格单科合格的考生,还需提供单科合格成绩单复印件。

五、报名时间

2009年10月15日—10月30日。

六、报名费

每科40元。

七、考试用书

2010年度全国会计专业技术资格考试大纲为新编考试大纲,考试辅导教材根据新编考试大纲内容重新编写,考试及辅导用书可随报名时征订。

八、其他

报名表格下载及相关考务公告请登陆郑州市财政局网站下载、查询(网址:http://www.zczc.gov.cn)。

九、报名点地址及联系电话:

Table with 4 columns: 编号, 报名点, 地址, 联系电话. Lists 15 exam locations across various districts of Zhengzhou.